
Referat fra Grundejerforeningen Maglekrogens generalforsamling 7. april 
2025. 

 

Dagsorden:  

1.​ Valg af dirigent  
Bjarne Møller (M12) blev valgt til dirigent 
På Dirigentens initiativ blev der foretaget en præsentationsrunde, så alle vidste 
hvem hinanden var. 
 

2.​ Formandens beretning  
Formand Christin Borre (M6) fremlagde formandsberetningen. Denne blev 
godkendt og afstedkom nogle spørgsmål. Man ville gerne vide, om der i det 
forløbne år havde været brud på vandledninger – svaret var nej. Der blev stillet 
spørgsmål om, hvor en del af det legetøj, der har befundet sig på legepladsen, 
er blevet af – det var der ingen, der vidste. Der blev også spurgt til den/de 
lange stiger, der har ligget langs hækken ved legepladsen. Ingen vidste, hvor 
de er blevet af. Det blev foreslået at investere i en ny stige. Samtidig blev det 
foreslået enten at købe en ny trillebør eller udskifte hjulet på den nuværende. 
Det blev også foreslået at indkøbe sand til at lægge under gyngerne. Bjarne 
(M12) fortalte at rygningsbøjle befinder sig i M12. Elin (M22) fortalte at hun har 
en lang stige liggende bag haveskuret, som man er velkommen til at låne. Det 
blev også nævnt af Karsten Gullach (M19) at det ved sommerfesten sidste år 
blev aftalt at Elin skulle indkøbe plastbokse til vores festtelt. Det vil blive gjort. 
Udhængsskabet blev også nævnt, da det er i miserabel stand. Det blev 
besluttet at få det repareret. Det undersøger bestyrelsen. 

 
3.​ Kassererens fremlæggelse af de reviderede regnskaber for det 

afsluttede regnskabsår samt budgetforslag 
Kasserer Elin (M22) fremlagde de reviderede regnskaber og svarede på 
spørgsmål. Budgetforslag blev flyttet til pkt. 5. Regnskaberne blev godkendt. 
 

4.​ Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
Der var modtaget et forslag vedr. rottebekæmpelse fra Mads Ettrup/Line 
Hunsbal (M16), som gik ud på om man evt. skulle beslutte at lave et forbud 
mod at fodre fugle i et år og se om det kunne gøre nogen forskel i forhold til 
rotterne. Der blev diskuteret frem og tilbage ift. om "totalforbud" er en løsning. 
Det blev generelt vurderet, at det ikke er en løsning, da rotterne er her lige 
meget hvad - og fordi der er "glæde" ved at se på fugle. Det blev i stedet 
opfordret til, at man fodrer fugle med fornuft. Altså ikke lægge mere mad ud, 
end fuglene kan spise i løbet af dagen. Samt at lave fuglefoder installationer 
som kommer op i højden og som er lavet af metal/zink (rotter kan ikke lide at 
klatre på metal). Eventuelt lave en opsamlingsskål af metal under fuglefoder 
stativet. Det betyder også en henstilling til at man ikke fodrer på græsplænen, 
at man kan tjekke sin kloak for revner og undgå stenbunker og lign, hvor rotter 
også kan lide at bo.  
 
Altså en generel opfordring til at folk ikke smider madvarer og andet 
uhensigtsmæssigt og sørger for at rydde områder, som kan huse rotter.  



Det blev også italesat at hvis man ser rotter ude på Laugårdsallé at sikre at der 
bliver ringet til rottefængeren. Giv gerne fortsat besked til bestyrelsen, når I 
kontakter rottefængeren.  
 
Ladestandere 
Jesper fortalte, hvor langt vi var nået mht ladestandere. Han har talt med 
forskellige firmaer, og det gennemgående svar er, at vi først skal finde ud af, 
hvad vores kapacitet er, før man kan regne ud, hvor meget det vil koste. Jesper 
og Ingolf Petersen (L48) undersøger yderligere ift. kapaciteten i nuværende el 
netværk. 
Der fulgte en diskussion af, hvordan vi evt. kan løse det, da vi ikke har 
mulighed for at få individuelle ladestandere pga. at vi ikke nødvendigvis kan 
parkere uden for egen matrikel. Det blev foreslået at bruge stikvejen til 
formålet. Da denne dog også som regel er besat med parkerede biler, blev vi 
enige om i første omgang at undersøge med kommunen, om vi må lave 
skråparkering på stikvejen. Søren Holgersen (M11) lovede at undersøge det. 
Bestyrelsen assisterer gerne. 
 
 

5.​ Fastsættelse af kontingent (driftskontingent og vejkontingent) samt 
godkendelse af budgetter 
Driftsbudgettet blev revideret, da der kom udgifter frem, som ikke var 
inkluderet i budgettet. Diverse-posten på driftsbudgettet blev foreslået forhøjet 
fra kr. 500 til kr. 10.000 i lyset af investeringer nævnt under pkt. 2. Det nye 
driftsbudget blev vedtaget. Bestyrelsens kontingentforslag på kr. 400 blev 
vedtaget. 
Vejbudgettet på kr. 18.500 til dækning af rensning af brønde samt snerydning 
blev vedtaget. Det samme blev bestyrelsens kontingentforslag på kr. 1000. Der 
blev spurgt til, hvor meget det var nødvendigt at have som buffer på 
vejkontoen. Ifølge regnskabet står der pt godt kr. 85.000. Når vi på et tidspunkt 
igen skal have vejen repareret, vil det koste på den anden side af kr. 100.000, 
så vi er ikke i mål endnu. 
 

6.​ Valg af bestyrelse  
Jesper Tofte Jensen (M13) og Elin var begge på valg og ville gerne genopstille. 
Begge blev valgt. 

7.​ Valg af revisor  
Jens Peter vejbæk (M8), nuværende revisor, blev foreslået og genvalgt in 
absentia. Vi håber han accepterer. 
 

8.​ Valg af bestyrelsessuppleant  
Line Hunsbal, nuværende bestyrelsessuppleant, blev foreslået og genvalgt in 
absentia. Vi håber hun accepterer. 
 

9.​ Valg af revisorsuppleant  
Vi vælger normalt ikke en revisorsuppleant. 
 

10.​Eventuelt  
Der blev spurgt ind til hjertestarter. Jesper og Christin fortalte, at vi havde fået 
nej til vores ansøgning til Trygfonden. Jesper talte efterfølgende med spejderne, 



der foreslog, at de så ville sende en ansøgning. Bestyrelsen har ikke hørt, hvad 
der er kommet ud af det. Jesper kontakter spejderne.  
 
Legepladsdag. Mads meddelte at Line gerne ville arrangere legepladsdagen. 
Det blev der sagt ja tak til. Dato udmeldes så snart, det er muligt. Liste over, 
hvad der skal laves på dagen, vendes med bestyrelsen når den er klar, og inden 
den meldes ud til alle. 
 
Sommerfest 
Sommerfesten afholdes d. 23. august 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Formandens beretning 2024 
 
Igen i år har vi været forskånet for store problemer i foreningen, hvilket vi i bestyrelsen har 
været glade for.  
 
Der er både huse, som er blevet solgt og så har vi fået mange flere børn/babyer i 
foreningen, så det er skønt at se at legepladsen bliver brugt meget af både børn og 
forældre.  
 
Fastelavns arrangementet 2024, var med god deltagelse på dagen, selvom der var en folk 
som havde glemt det, så endte det alligevel med at mange dukkede op på dagen og der 
blev kåret både katte konge og dronning. 
 
Også legepladsdagen gik super og folk er flinke til at hjælpe med at få ryddet op, luget ud 
og klippet ned.  Vi afholder nu her igen i foråret legepladsdag. 
 
Så holdt vi vores årlige sommerfest, hvor der ligeledes var mange der dukkede op og 
det var som altid hyggeligt. 
 
Der har i år ikke været så meget for Snevagten at lave, men de har da været ude flere 
gange. Vi har ikke umiddelbart haft nogen klager, men sig endelig til, hvis I har oplevet 
noget.  
 
Der var jo sidste år tale på generalforsamlingen tale om at undersøge med kommunen om 
man kan få lov til at nedtage skorsten i forbindelse med tagrenovation. Det blev undersøgt 
hos kommunen og de kom med afslag på anmodningen d. 16 maj. De vil ikke tillade en 
afvigelse fra servitutterne.  
 
Bestyrelsen lovede at undersøge, hvem som har ansvaret for kloakdæksler. 
Hovedvandledningen ligger i hver have og det er Novafos som har ansvaret for disse. Det 
er dog den enkelte ejer, som skal sørge for at dækslet er fritliggende og synligt 
tilgængelige.  
 
Der blev også stillet spørgsmål til kloak- og spildevandsadskilligelse. Det har Jesper fra 
bestyrelsen undersøgt og der blev sendt en mail til alle ejere d. 02 juni, med svar på dette.  
 
Vi har forsøgt at lave opdateringer på foreningens hjemmeside, således den er mere 
opdateret. Vi vil opfordre alle både nye og gamle beboere til enten at besøge den for 
første gang eller genbesøge den, hvis det er lang tid siden man har orienteret sig omkring 
den. Her står der bl.a. hvad man skal gøre, hvis man vil lave ombygninger, hvad der 
gælder i forhold til skel, grøn beplantning osv.  
 
Nu vi begynder at få glæde af solen igen, så tjek også gerne om høje træer og buske skal 
beskæres, så naboen også kan få glæde af solen.   
 



Ligeledes til alle både nye og gamle beboerer, så vil vi stadig huske jer på at lyden rejser i 
husene, så tag hensyn til dine naboer, så tager de forhåbentlig også hensyn til dig. Det 
kan være svært at vide, hvordan lyde i ens eget hus, lyder i de andres huse, men så vil vi 
opfordre til, at man simpelthen bare spørger hinanden og taler om det. 
 
Sluttelig vil vi i bestyrelsen stadig opfordre til at er I i tvivl om noget, så spørg os endelig. Vi 
kan altid fanges på mailen.  
 
Hermed afslutter jeg formandens beretning. 
 
 
 

 


